

# Трудники Государственного экономического журнала

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания, 42-й

1972 ГОД

ИЮНЬ

24

СУБОТА

№ 101 (8309)

Цена 2 коп.

Защита Ленинский комсомола, все наши юноши и девушки отмечают свой традиционный праздник — День советской молодежи. Его считают своим праздником не только высшая молодежь, но и те, кто в юнионские годы возводил стройки карьеры пятилетки, кто в грозные годы Отечественной войны с оружием в руках дрался за свободу и независимость социалистического государства, кто осмыслил цели и смыслы Ветра.

В нынешнем году День советской молодежи отмечается в знаменательное время: весь наш народ готовится к 50-летию образования СССР. В подготовке славных юбилейных мероприятий активное участие принимают ребята и девушки всех наций и народностей страны.

Комсомольские организации города и района, как и все комсомольские страны, готовятся к славному юбилею. Комсомольцы промышленных предприятий, строки, колхозов, совхозов, едут за собой несомненно молодежь. Они готовят трудовые подвиги, воспевают молодежь на лучших традициях партии и народа, в духе дружбы и братства всех народов.

Городская комсомолька проводит неделю коммунистического труда, которая началась с 18 июня. Комсомольцы и молодежь хрустального завода активно участвуют в строительстве шестого корпуса. Хорошо помогают строить детскую музыкальную школу молодые дружинники. Молодые труженики завода стального волокна возводят спортивный комплекс на берегу городского озера. Комсомольско-молодежные бригады промышленных предприятий трудятся под дождем «Пятидневку» — за четыре дня.

Не остаются в стороне и комсомольцы района. Комсомольско-молодежная бригада занимается строительством стенового завода им. X годовщины Октября, руководящая В. Савиных, несет трудовую вахту в честь Дня молодежи и 50-летия СССР. Заключены бригады ежедневно выполняют свои задачи не менее чем на 120 процентов. Последовать их примеру они призваны все комсомольско-молодежные бригады района. Хорошая инициатива находит своих последователей.

Во всех предприятиях комсомольские организации во Дню советской молодежи завершили Всесоюзный ленинский зачет «Решения XXIV съезда КПСР — лозунга». Ленинский зачет явился для каждого комсомольца города и района сознательной работой, выявлением его деловитости, работоспособности, верности ленинским идеалам.

24 июня объявлено Всесоюзным субботником по подготовке городов и совхозов районов для областного съезда. Субботники этого дня в духе трудятся комсомольцы и молодежь города и района. Часть молодежи городской участвует в городском субботнике. Заработанные на нем средства идут в фонд солидарности с борющимися вьетнамцами. Ударный труд в субботнике корпорации является лучшей демонстрацией коммунистической сознательности каждого молодого человека, каждой девушки.

А завтра состоится бригада молодежи. В городе он проводится с Днем мастеров стекла. Традиционный праздник стеклоделов сочетается с юбилейными фестивалями. Вольными, интуитивными мастерами бригады принимают участие в конкурсе на лучшее исполнение комсомольской песни. Торжественно и интересно проходят праздники мастеров стекла. А завтра советские бригады молодежи и девушки города и района еще раз продемонстрируют свою высокую сознательность, преданность делу партии Ленина, ведущей советский народ к коммунизму.

## Промышленность — в СПЕЧНОМ ПОРЯДКЕ

Коллектив Гусевского объединения торфоразработочного хозяйства на протяжении нескольких лет шагнув вперед, выдал колхозам «40 лет Октября». В этом году транспортники ориентировались для колхозов-кормов три двигателя, изготовили детали для тракторных прицепов. Колхозы стали снабжаться и горючим с просьбой изготовить запчасти и выдать необходимые материалы. Все заявки были выполнены в срок по порядку.

Помощь рабочей силой транспортники оказывают в основном Краснохолмскому отделению совхоза «Гусевский». В прошлом году горняки участвовали в раскопке каменного затопленного склада и сена, в уборке картофеля. И сейчас, 10—12 человек ежедневно выезжают в это отделение совхоза.

Коллектив хозяйства принял обязательство обработать в текущем году в сельхозном хозяйстве 1500 человеко-дней, а в совхозе уже отработано 2600 человеко-дней, не считая затрат времени на ремонт сельхозмашины и дело и ремонтных мастеров. Все услуги технической помощи транспортники оказывают бесплатно.

С. ВЛАСОВ, заместитель корреспондента.

Орган Гус-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза городского и районного Советов депутатов трудящихся.

## Гусевцы — в фонде пятилетки ТРЕТИЙ АЛЕКСЕЕВ Репортаж

Братьев Алексеевых в Нармуно знает каждый житель Четверо их. Старшие — Валентин и Николай служат сержанты в Советской Армии, а Сергей и Алексей, самый младший, проживают в деревне у Прасковьи Алексеевны Зверевой, материнской сестры, которая стала работавшей в родной матери.

Заходит между соседями разговор о своих детях. Прасковья Алексеевна обязательно словечко встанит:

— Мою то пишут, что довольно начальство их дурачло. Молоды они у меня!

Или впадают «пробовать источник» теперешней молодежи, Зверева не останется в стороне.

— За семидесятый же. Совсем старая. А молодежь старая. Ион Алешин у меня в седьмой класс переводил. Тоска, наверно, после школы по дороге братья пойдут.

— Доволят ли у Алексеевых отла. Все — механизаторы. До приезда Валентина и Николая работали тут ие, и деревню на тракторах Пахали, селяки, колхоза. А последние время Валентин шофером. На его долю выпала нетяжелая участь — заглянуть в магазин. Потому,

видю, стал он рано степенным и серьезным. И призвали его не со своим годом. Подлетки. И документам, отменяли «По семейным обстоятельствам». Но вот выросли ребята в весной проводили стачку в Ардино.

Линия не баловала Алексеевх. Мать, бывшая колхозница, узнала. Отец узнал и дружок. Но как бы, так ни было трудно, тынешь парня в люди.

И лучшим помощником была, да она есть, их дровяная дурья.

— Какется, при завах обстоятельствах, если бы не стали бы. Без материнского и стоголовом присмотра трудно. Но лет. Все настоящих дровей выростил. Хорошо работало Валентин с Николаем, и Сергей сейчас неслыханно труженник. 19-го ноября выискал первый, — это слова бригадирова Сергея Ивановича Иванова, который отдал задание каждого члена бригады, и если слышат что о нем, он обещает.

Дядь Сергей — третий брат, — только занят, на какой день трудиться с Петром Ивановичем Гусевым. Пятнадцатый колхоз бригады.

— Выясняют. Они самые первые приступили и уборке зерновых. В целом по бригаде достигли выноса сикоты 344 центера. Попадали немалые колоски. А последние время Валентин шофером. На его долю выпала нетяжелая участь — заглянуть в магазин. Потому,

Дяде братки съездить заказала немного. Много работы.

— Механизатору только зимой малость легче дышится. Остальные времена года — пора старая. Сергей вынослив, выносил под варфолем удобрений. На своем МТЗ-50 раскосил участок на поля. Трактор у него старенький, но на ремонте стоит редко.

— Сам садится. Чуть что забарактит, подкапотную, и снова мой стариковый на ходу — добавляет Сергей.

— Лесарик парень целый год. Не по желанию, на какой давнул о тракторе, но сразу получить его не пришлось. Когда выжили на тракториста, еще не хватало лет для права на владение транспортным средством, и трудился сикотаром. Ну, а теперь Сергей выбрал себя на свои места, на своей должности, которую выполнял он, как старший бригадир, с детства.

А. КАРУЦА, колхоз «Вольнянский».

На сивине: Сергей Алексеев (слева) с Петром Ивановичем Гусевым.

Фото автора.

## В КНИГУ ПОЧЕТА

Решением бюро горкома КПСС и исполкома горсовета за заслуги участия в социалистическом соревновании в честь 50-летия образования СССР и активное участие в общественной жизни города, в честь праздника мастеров стекла занесены в гербовую Книгу почта следующие товарищи:

— Гущин Василий Алексеевич — отделчик хрустального завода, Гаврилин Владимир Федорович — машинист производственной линии завода имени Державского, Елесева Раиса Ивановна — хрустальница завода стекловолокна, Кукушкин Николай Константинович — старший вахмистр обитного завода филиала института стекла, Мальков Сергей Васильевич — вахмистр — хрустального завода, Иова Галина Сергеевна — предмонтажница текстильного комбината, Курочкин Людмила Николаевна — главный врач больницы завода имени Державского, Лукианова Антонина Михайловна — ткачиха текстильного комбината, Попова Валентина Васильевна — оператор завода стекловолокна, Сучева Людмила Михайловна — металлург завода имени Державского, Солнцева Юрий Дмитриевич — плавильщик завода кварцевого стекла, Уткина Гурьяна Васильевна — вахмистр смены завода имени Державского, Фигуровский Иринья Алексеевич — главный инженер хрустального завода, вахмистр стекловолокна, Фолова Галина Васильевна — вахмистр завода стекловолокна, Шегурова Галина Федоровна — вахмистр — обитного завода кварцевого стекла.

## КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

▲ «КНИВСКИЙ МУТАН» — так называется новая порода коромыслового липина, выведенной этой весной на семена в первой бригаде колхоза «Рассвет».

— Посевы его выглядят хорошо, — сообщает заместитель председателя колхоза М. И. Заблудин. — Механизаторы производят обработку полей липина и варфолем. Одновременно в хозяйстве начались и севопаша.

В заповедной бригаде № 3 скошено более 20 гектаров многолетних трав. На ю-

силе работает Владимир Рукоунов, а на прессыобработке его однофамилец Иван Петрович Рунов.

Началась косовая многолетних трав и второй, дитерневской бригаде.

▲ ПО ДЕВ НОРМЫ за смету выполняются торфодобытчи-

Мезиновского торфоразработочника. Пользуясь хорошей погодой, они выкашивают нарядно выглядят темпы работы. Под ударом трудятся комплексные бригады П. Рогозина, Ф. Науменкова, А. Нефедова, Н. Крюкова, И. Егорова.

## В новый корпус — с новыми изделиями

Заключил третий учебный семестр в школе мастеров стекол хрустального завода. Поэтому поветно волнение учащихся и инструкторов школь- на суд педагогического совета.

— Тесно сдвинутые стали слышать заставные посуды. Здесь цветники и вазы, салатницы и хрустальные приборы. Все изделия сделаны руками будущих высококвалифицированных мастеров — выдувальной и алмазной. Тут же на столе — горшки, вазы и сосуды: директор завода, секретарь парткома, главного руководителя завода и его заместители администрации, заместители главы и отдела. Они собрались, чтобы дать оценку первым изделиям, проанализи-

ровать уровень подготовки будущих мастеров стекол.

Заседание педагогического совета открыл руководитель школы, начальник цеха С. С. Чернышев.

— Если раньше, — отметил он, — учащиеся школы выполняли свободными заданиями, сейчас в практику входит изготовление более крупных. Это относится к группам выдувальной.

Основное назначение школы состоит в повышении теоретических и практических знаний стекольников. О возросшем мастерстве выдувальной группы выдувальной школы. Ребята выучились производить горшки, вазы, кружки и больших салатниц. Отмечивается о

работе выдувальной мастер-инструктор М. А. Касатов.

— Учащиеся здесь, групп, — говорит он, — в этом плане уже погрудили неплохо. Основными выдувальные чашки, цветники, салатницы, предметы выдувальной вы. Основным направлением в учебе считаем самонахождение профессора, чашки и выдувальной. И концы дуги, — замечает инструктор. — Чтобы выпустить в полном «крутых» мастеров.

Следует сказать, что в этом году является одновременно для всех групп вид выдувальных изделий. Это позволяет сразу различать сильные и слабые учащиеся. Неусваивающимся старается помочь, называют процессы выработки и обработки более детально. И в группах выдувальной, и в группах алмазной стараются давать работам новые виды изделий. Характерно, что эта посуда будет выдуваться

в огромных шестом корпусе. Поэтому в программе обучения всегда есть одна-два изделия из ассортимента будущего корпуса.

Строится по существу новая школа. При этом выдувальные будут только высококачественные изделия на хрустальном стекле. При этом отметил в своем выступлении директор школы. — Как отметил в своем выступлении директор школы, — в новый корпус нужно войти с новыми изделиями. Независимо от того, насколько хороши мастера и хорошая работа будущих мастеров, так как будут учиться, — это не является предначертан для нового корпуса.

А. АРКАНОВ.

На снимке один из предметов выдувальной группы мастеров Г. Юржакина, ныне мастеров-художников экспериментальной бригады.

Фото В. Задорожного.

## Пленум горкома ВЛКСМ

Состоится очередной пленум горкома ВЛКСМ. С докладом «Об усилении организаторской работы первичных комсомольских организаций по выполнению принимаемых обязательств критически замечаний и предложений комсомольцев» выступил первый секретарь горкома ВЛКСМ Л. Е. Стрелов.

Она обратила внимание собравшихся на повышение производственной и общественной активности комсомольских организаций. Правильный выбор повестки дня комсомольского собрания, имеет большое значение для работы бригады подготовки к комсомольским организационным собраниям (секретарь Л. Чеченев), Д. Боронина), альбомистами секретаря В. Силва), в сфере обработки корреспонденции (секретаря В. Журавлева).

Однако в некоторых комсомольских организациях не могут правильно подобрать повестку дня собрания и задержать его денно и нощно. В комсомольской организации цеха автомобильного стекала завода им. Дзержинского (бывший секретарь А. Силько), ПИВ завода института стекала (секретаря В. Боронина), фабрично-заводской «Снежинка» (секретаря Л. Полонизиной), автотранспортного предприятия (М. Валенин).

В порядке на доклады выступили Д. Голубева — секретарь комсомольской организации школы ФГУ хрустального завода, В. Давыдов — секретарь комсомольской организации комбината, Л. Гушина — секретарь комсомольской организации цеха ИКР завода им. В. Ильича, секретаря комитета ВЛКСМ треста-площадки «Стелострой», Л. Боронина — секретарь комитета фабрики имени Фрунзе, Н. Жигалова — секретарь комсомольской организации цеха профпит завода имени Дзержинского, Л. Евазова — секретарь комитета ВЛКСМ завода стекловолокна.

Пленум рассмотрел организационный вопрос. Секретаря горкома ВЛКСМ, ведущим отделом швей и учащиеся молодежи, избрана Н. А. Княтова.

## Создатели юта

В тот день ее бригада спутались вниз. Свое задание она выполнила досрочно, а качество работ пришло хорошим. Мастерам бригады пришлось отбывать магазин, который будет размещен в нижнем этаже дома.

Маша Гавшина затронула проблему с ее содержанием. Делать пометы. Ловить птиц молодой женщины против мелкого. Только установка на плите газовую поворотность.

И я думаю, что вы найдёте на него некая любовь. — спутались вниз. Маша, поправив юбку, — Согласен, трудно измерять. Выше. Только закончив поворотку, глядясь, явился самонаводящийся, алмазные. Их прикол не на обочине рядом. — Маша Гавшина, инженер стали рассказывать, что до сих пор было общо, как на глазах у них плыли из трубы. Непосредственный процесс выделывать порой на нормальной. — Маша Гавшина, инженер стали рассказывать, что до сих пор было общо, как на глазах у них плыли из трубы. Непосредственный процесс выделывать порой на нормальной. — Маша Гавшина, инженер стали рассказывать, что до сих пор было общо, как на глазах у них плыли из трубы. Непосредственный процесс выделывать порой на нормальной.

Гавшина: «как и многие его товарищи, шесть лет назад закончила Гусевское профтехучилище № 13. С тех пор свои руки молодая мастерица положила во многие дома. Начав Маша считает, в бригаде как инженер, хорошо знающая свое

дело работница. Безусловно, нельзя ее признавать лоза к ветерану труда Нере Пучиной, которая в ту же бригаду и считает. У нее в ученики и сменяли Гавшина не вступила, а стала.

Часта деленного отстуга Маше было тяжело. При- ступил за доверчивой работы, но по-прежнему в определе- ной степени на результате труда. Только начало ее не уда- вался за это, каждая женщина старалась учиться, если раньше была не-любопытной. Другими коллегами подобрали здесь, сумев посылать друг за друга.

— Николько не совладо в выборе профессии, — говорит Маша. На мой взгляд, быть строителем, значит, приносить пользу. — Маша Гавшина, инженер стали рассказывать, что до сих пор было общо, как на глазах у них плыли из трубы. Непосредственный процесс выделывать порой на нормальной.

Когда бригаде Антонины Васильевой удалось сделать около 100 нормальных изделий, то все согласился работать по этой специальности. — Маша Гавшина, инженер стали рассказывать, что до сих пор было общо, как на глазах у них плыли из трубы. Непосредственный процесс выделывать порой на нормальной.

Маша Гавшина, инженер стали рассказывать, что до сих пор было общо, как на глазах у них плыли из трубы. Непосредственный процесс выделывать порой на нормальной.

И. ТОЛМАЧЕВ.

Ежемесячник для молодежи и о молодежи  
Июнь 1972 года № 6 (48)

## УЧУСЬ ХОРОШЕМУ ДЕЛУ

В летнее у найдено есть мечта. Володя Родионов решил стать стеклоделом. Курьезная в такой юн большой человек. С самого дальнего детства один мастерской люди. Один управляет стеклообрабатывающей машиной, другой имеет право на свободной пети. Было ясно учиться изучил на заводские и походы разговор о том, как стекло делить до того сколько стекла нарезае листов стекла.

Когда у Володи осталась за плечами восьмилетия, он на семейном совете заявил: «Поеду в Гусев учиться в специальную техникуму».

Решение сына сразу же поддержал отец, Василий Николаевич, шофер-пестрошка. «Ну что ж, сынок, — обратился он к сыну, — обращайся в профессию стеклодела труднее, но почетнее. Поддерживаю сына и мать, Александра Федоровна много лет преподавала учительницей в школе.

Промальнуку трудовой месяц извлекли И вот Володя — студент техникума. Профессия изучена, но достоящему мужского. Нитрополимер, сложная работа, но интересная. Володя, будучи учеником в Куровской. С гордостью выполнял родителем. Зачастую черные. Молодые ребята вертели в руках ученический билет. Володя, думая о мечте своей, возможно, вынашивал брату. Больше других предметов Володя нравился математика и еще другие. Всей душой он

Мастер пошива  
По окончании в 1967 году средней школы № 14, Лоска Кашкина выбрала профессию мастера по пошиву мужских одежды.

Коллективаты аттесты № 3, куда пришла Лоска Кашкина дружелюбно. Отымье мастера Н. Леонова, закройщица Д. ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 стр.

принял и чертежи. Возможно, здесь сформался предельно, а также глубокой опыт и хороша подача материала преподавателем чертующим Громова Анатолием Смирновым. Кстати, именно он больше всего увлекал симпатизировать. Володя.

Можно лигнать на стол лист ватманской бумаги, послушать ружье карманом. Часто излов него выходит точные линии юной металлической детали, и она имеет, может, эта деталь станет составной частью будничей розношовой машины.

Алекс старался передать свои знания ученику.

Прошло пять лет. Людмила Алексеевна, часто излов него выходит точные линии юной металлической детали, и она имеет, может, эта деталь станет составной частью будничей розношовой машины.

24 ИЮНЯ 1972 года

Гаснут в окнах обжитого последние лампы. Давно спят ребята, соседи по комнате. Родионов все сидит за столом. Запята у него последние эскизы, как сделать, привада работу, покажет sempre один дозорные и отличные оценки. А Володя, как обычно, привада работу, покажет sempre один дозорные и отличные оценки. А Володя, как обычно, привада работу, покажет sempre один дозорные и отличные оценки.

Винистического труда, а в прошлом году в день празднования Востного Октября ее наградили Почетной грамотой фабрики индивидуального пошива и ремонта одежды.

Высококвалифицированный труда Людмила советует с общественной работой. Коллективаты ателье ей доверил руководить проф-

## Спортивный комплекс

Завершается строительство спортивного комплекса в Урельском лесозащитке. Здесь будут волейбольная, баскетбольная, городишная площадки, бассейн, городишная, места для прыжков и т. д. В ближайшее время здесь начнется сдача норм ГТО работниками лесозащитки.

И. АНАТОВЕВ.

Группа, она член комитета комсомольской фабрики, а также член комитета комсомольской фабрики, а также член комитета комсомольской фабрики.

В беседе Людмила Кашкина поделилась с юных читателем. Она рассказала, как многому научилась в школе, как многому научилась в школе, как многому научилась в школе.

Г. КОЗЛОВ.

## ВЫСОКОГО НЕБА

На поле за городом прошли отборочные соревнования по действующим моделям ракет. Победителям будут вручены памятные медали. В честь города на областных соревнованиях авиамоделистов участвовали.

Первым узнала свою ракета на выстреловской Саши Стариков. Вот он пошел сзади являлся и острогом вылетел в небо. Ракета вылетела, и она была в воздухе. Ракета вылетела, и она была в воздухе. Ракета вылетела, и она была в воздухе.

Потом еще долго улетали в небо летящие посылки, беря свои последние вздохи в руки. Не все было гладко. Вылетели ракеты с парашютом, у многих не сработала ракета. А у многих ракет было настолько мощно, что отрывая парашют, они опускались самостоятельно, тогда как ракета вылетела.

Очень интересным оказался конкурс ракетовзлетов. Это обычная модель ракеты, только вместо парашюта она выстреливает ядлер. Первое место по этому виду ракет занял ученик 10 класса школы № 10 Виктор Иванов. На втором десятиклассник из школы № 15 Юрий Мурзин. Немало выступили на соревнованиях ракетчики городского Дома пионеров. Миша Калугин, Сергей Удалов, Николай Новосил, Саша Русев—все они из школы № 7. Второе место по одноступенчатой модели занял Михаил Субботин—ракетчик из авиационной лаборатории клуба им. Ленина.

По результатам соревнований будет составлен сборная команда города. В основном туда войдут члены ракетных городских Дома пионеров. Высокого неба вам, ребята.

**Е. КАРАНДИШ,**  
руководитель секции ракетомоделистов Дома пионеров.

На заводе стеклозавода при первичной организации ДОСАЭФ действует секция аквалангистов. Многие любители подводного спорта с увлечением занимаются здесь.

Сейчас, когда наступил купальный сезон, аквалангисты выходят на тренировки на городское озеро.

Напомним: перед погружением спортсмены проходят инструктаж.

Фото В. Задорожного.

## Вот она какая, Клава Смирнова

Это было в декабре прошлого года. Как председатель группы народного контроля колхоз «Заря» и жила на тракторной станции, приехав туда, увидел механика. И тут среди хороших знакомых увидел нового человека. Сидящий молодой парнишка. В рабочем костюме, в шапке-ушанке. Но уж очень чистый, аккуратный и вежливый.

— А она и есть девушка, — говорит агроном Г. А. Савицкий. — Знакомьтесь: трактористка Клава Смирнова.

Мне раба потог нешел в Клаву за рулем трактора и всегда любовалась тем, как она легко и правдо водит свою машину.

Девушке мальчишка неоднократно пытался проиграть ее характер и способности, но каждый раз Клава с честью вылетала из испытаний. И это только похвала ее авторитет у колхозников.

Но по-настоящему Клава показала свои способности на осеннем севе. Благодаря ее отличному знанию техники, добросовестности по всем, знойки и колхозники не только избежали бедствия, за которое правление колхоза закрепило премию трактористке Клаве Смирновой, но и получили хорошие результаты.

Клава сама и ввел в разбросовые колхоза с племини, с секи, и картофе сакала. Да так поспела, что аксом появились дружные, ровные, густые.

Правление колхоза «Заря» посылало Клаву на районный конкурс плательщиков часть колхоза. И она не поехала. Велика была радость всех колхозников.

никос, когда они узнали, что Клава Смирнова вылетела первое место среди лучших механизаторов района.

После этого я решил поехать в колхоз увидеть ее. Клава и после рабочего дня была в ней дома. Застала ее в огороде за прополкой овощей. Но это была совсем другая девушка: в летнем платье, с таким чудесным цветом лица. Только большие серые глаза да милые улыбка знакомы.

— Откуда же ты приехала к нам, дорогая? — спрашиваю.

— Из Галичина, — искренне улыбается она. — Там мы родина, там я и работала в колхозе сначала поваром, потом механизатором. Очень уж такую в технику. И тут дела шли хорошо, да работа от колхоза «Городица» участвовала в областных соревнованиях наездников, раз даже третье место заняла. Да вот первичная комиссия жаловалась, что переехала в колхоз «Заря»: не смогла расстаться со своей лучшей подругой и ученицей—агрономом Татьяной Андреевной Савицкой. Та по семейным обстоятельствам переехала в родное Невельское, а я к ней...

Своей победой на районном конкурсе плательщиков, конечно, раз. Мои «Белусы» тоже вылетели как систулки: механизатор, работавший на нем совсем неважно, второе место на конкурсе занял.

Но конкурсу пошла, а впереди работа, борьба за высокий урожай второго года пятилетки, и я, и все колхозники «Заря», верю, что Клава Смирнова не покинет для этого сил и энергии.

**М. ШОСТАК.**

## Награды ЦК ВЛКСМ

За отличные успехи во Всесоюзном ленинском конкурсе «Решения XXIV съезда КПСР» — в школе ЦК ВЛКСМ награды лучших школьников страны памятные медали.

В инициативной организации труда памятные награды награждены: Н. Л. СЕВЕРИНА—учитель Непольской восьмилетней школы, Г. Н. ЛИЗУНОВА—замначальница школы им. Свердлова, В. С. СЕДОВ—инженер завода им. X годовщины Октября, В. В. КУРТАСОВ—шофер совхоза «Гусевский».

Е. А. ДАТНИНА—бухгалтер совхоза «Дружба».

## Встреча через 30 лет

Эта встреча была волнующей, необычайной. В Курловской средней школе все было радостно торжественно, царило приятное оживление. Сюда собрались бывшие ученики, выпускники 1942 года.

В суровую годину многие выпускники этой школы пришли на классы уходящих на фронт. Некоторые из них не вернулись с полем сражений — сложили голову в бок за независимость Родины. Остались в живых лишь 26 тогдашних ребят. 21 из них сегодня сидят в классе. На встречу пришли преподаватели тех лет: Г. Яковлевича, которая продолжает свою трудовую деятельность.

М. Назарова, И. Чарунова — заслуженные учителя школы Российской Федерации, бывший директор А. Ф. Жукович. Получена приветственная телеграмма от педагогов — сотрудников Лыбонь Учительского Научно-исследовательского Института Васильевых Волжских.

Торжественные слова, шутки, нежность и без слез. Ведь многие не видели друг друга 20 лет. Многие даже не видели. Многие — в войну, другие — трудясь на заводах, в колхозах. Вот Г. Яковлевича — директор крупного совхоза Курловской области, увидев бывших коллег, выслушал беседу с другом по школьным годам Борисом Шутковым заместителем главного технолога Старовского машиностроительного завода. Есть о нем много хороших воспоминаний — секретаря района КПСС с врачом Д. И. Шеневой и замначальником бюро анализа труда.

И зарплата Владимира Курловского тракторного завода З. И. Воронина. Везде они тоже находились. Многие из них учились в этой школе. В кругу бывших однокашников стоит и поощряющий директор школы им. X годовщины Октября, Г. Д. Продев.

Мал зашел, когда выпускники школы один за другим выключили и дошли и высказывали о взаимоотношениях в этой школе. Это был высочайший уровень, который случился в жизни выпускников. Ушли, оставив школу, и Галичина, и Галичина, и Галичина.

М. Д. Букина зачитала письмо—обращение к тем учителям и ученикам родной школы. Затем вручаются с дружественными напутствиями сувениры старшим педагогам, отдавшим весь жар своего сердца воспитанию молодежи.

В зале наступил тишина. Присутствующие почтительно молчали, поглубже впитывая в себя.

В заключение встречи бывшие ученики и сегодняшние школьники исполнили песню 40-х годов «Нашему», а потом зад похвалили «Нашу» — песню, которая будет жить.

**И. НИКОЛАЕВ.**

## Ей все восемнадцать

Гастроном № 15—одно из лучших торговых предприятий нашего города. На самом деле, необходимые ассортимент товаров отсутствует. Потому недовольности между работниками делают этот коллектив сплоченным. Но не это все главное, что делает его образцовым и боевым. Здесь вписана и другим, именно в том, что 70 процентов всех работников магазина являются молодыми.

Я обращаюсь к заместителю директора Курдюнковой Ф. А. и прошу ее назвать лучшего продавца на магазин. Она внимательно смотрит на меня и отвечает:

— А вы знаете, это очень трудно сказать. У нас все хорошие, и Кал, и Вера, и Ирина, да разве всех перечислю.

Потом незнакомо подумала и добавила: — А все же я бы отдала предпочтение Половниковой Наде. В ней как нельзя больше соединены лучшие черты характера. Она скромна, беззащитна и работлива. Всегда старается, стремится к новому.

Я обескуражен. Ей сейчас 16 лет, после окончания школы она должна работать в том же магазине, продвигать вперед курсы в городе Владимире, и тут работа продавца-калькулятора в отделе самообслуживания.

В ее обязанности является советская молодежь является деточкой. Держать и выводить победителей из этих дерзаний.

Я смотрю на эту женщину—одна предстательница старшего поколения, в ее глазах слеза соединяется сединой, другая же совсем еще юная, и у нее все вперед. И как бы не угадал мой класс, Ф. А. Курдюнкова гордо выставляет красные рабинки.

— Вы знаете, там, на базе, и в другом магазине, работавшим нас, без опасения можно сказать, что лучшие традиции наших работников, и верно, они не подведут и достойно понесут ее по жизни.

**В. ФЕДОРОВ.**



Сосем недавно пришла на стеклозавод имени Калинина комсомолка Нина Овчинникова. Ей доверили работу изготовителя бутылок. И не ошиблись. Сменное задание девушка выполняет и перевыполняет.

На снимке: комсомолка Н. Овчинникова. Фото А. Арханова.

В финале области

12-13 июня в нашем районе закончились финальные игры местных команд по футболу на Всесоюзной ярмарке «Колосок»...

Три дня на футбольном поле повсюду Красное Звезда проводили напряженные спортивные игры...

старой игры. Встречались команды-победительницы Гусь-Хрустального, Петушинского, Судайского и Собинского районов...

Лесниковские школьники на областном чемпионате по футболу вывели за Собинку, где также выступил победитель Тамбовской области...

Иванова, Е. Д. Болыжинова, А. В. Степанова, И. И. Макарова, Н. И. Лемкина в другом округе отметились в местах горю...

Двое суток в лесу

Происшествие

В лесу сразу за поселком оказались первые профессионалы. Шестнадцатилетний четырнадцатилетний Сергей Куряков Куряковского района...

А дома было несомненно, родители до утра не сомкнули глаз.

Группа болельщиков работниками ИКК при организации отправилась на розыск пропавшего. Во второй половине дня еще 40 человек выехали в лес...

после до Ноздича, от Александрово до Панфилова. Берей как в воду кашу. Под утро вечером вернулись повоковые группы и еще раз обследовали территорию...

Нервный утренний районский автобус Владимир-Гусь-Хрустальский релю авторемонтно-опушеного шабашабура. Игнорировать створом в двух словах повелел автобусу автобус при приближении Сергеева...

Родители благодарят всех кто принял участие в поисках сына Сергея.

И. ВЛАДИМИРОВ.

В древний город

В течение одного дня группа любителей древности из клуба Демидковской находилась в Сурдолово. Активисты общественной работы В. И. Сурков, С. Ф.

ФЕЛЕТОН

Железные дел снабженцы

Николай Александрович и Виктор Ивановы в сфере производственной деятельности людей расторопными, в интересах родного предприятия готовы были трудиться круглосуточно.

В дальнейшем задушевному разговорю один из них начал говорить о покупке линейно-водочных изделий можно производить не так дорого, как импортные...

С удовольствием выполняю не только просьбу, но и мечтаю не одной копеечки в резерве Дняш деньги, и Касаткин промучу быть угу, надеюсь голубчик ассигновки.

И в городе на Двух Касатиных малел обидя жаясь с добродушной Анастасией Ивановной Гуртовой, устранившись шофером Ю. А. Прохорова...

удной, говорил Калюков. — Эту же заворачивался учую, только протаскивал изделие, чтобы не ржалось.

«Доброта» Яновской являлась замком, коростер претупленным сговором. Анастасия Яновлова отпустила гусевским предприятиям, но в конечном итоге, по замыслу некие сельскую населению, а деньги, выделенные муниципальными средствами, делились между Касатиных, Яновской и Калюкова...

«Алгоритм приходит во время еды», — говорит в народе. А Яновской и получает от нее омерзительную партию железа для реализации. По поспешению в Касатиных Касатиных не стал посвящать в личные планы водителя Штуртова. Итого сложились на складе предприятия...

25 июня 02.00 — Ночью, 9.30 — Программа мультиязычных фильмов. 11.15 — «Секреты» мультфильма «Не дружи с мальчишкой». 12.15 — Для юных зрителей. 14.00 — Всесоюзный фестиваль народного творчества. 15.30 — В эфире «Молодежь» СССР. 14.05 —

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

песенку, а в городе между Касатиным и Юговым возникла ссора. Прохорова, видимо, не столько понимала, сколько разговаривала: «Как нищему долги какало-то чехурста рублей. Неужли я заслуживаю такую жалкую сумму? У меня же не грешная душа», — сердился Югов.

«Прятепель постигла неудача, неосторожно! В спор не ввязывайтесь дураки, которые выслушивают историю. Кровельное железо летело у повальщину. Больше истины этого материала возвращено по принадлежности».

Не удержався за барный шофер Прохорова, расстался со своим соседом Калюков и Касатиным. Недаром народный суд поставил точку под «злейшей» железных дел снабженцев. Касатины осуждены на 6 лет лишения свободы, Яновская — на 4, Прохорова — на 3 года. Два года будет отсидеть той стороной А. Виктор Калюков.

В АКТИМОВ, старший редактор Гусь-Хрустального ГОИД.

По вашим просьбам ЖАЛЕЮ ТЕБЯ

Музыка А. ЭКИМИНА. Стихи Ф. ЛАУБЕ. Встал на речной судоходстве, тропил поветие, гримши узяне, где до осени все течет и нежной жизни всем сердцем...

Женщина смекает: «Жалею тебя», Сильно тебя в ваялом женском характере, Как нас жалует усталые матери, Как до сих пор вечные мамы, Врозы жалуют солдат.

ПРИВЕТ. Люди вуду, наши матери, Годам вуча, наши стартеры, Годам вуча, наши стартеры, родившиеся дарить, Женщины лечю добры и...

ПРИВЕТ их должай

«Ама» — вырващцы Яюнии

С незадавными времен обром жемчуга в Ионии завиваются «ама» — женщины-вырващцы. Приносилось до века традиционным и пробывало, дурманящим боювачу, который используется для сбора лишнего и в качестве поветия в овраге из дерева, голыми повываясь белыми платками.

«Ама» вырват на глубину 10-20 метров и выкалывает вод до 2 минут. После часа работы, а за час она потручивается отдавать 10 минут. И так продолжается с 10 утра до 5 вечера, с ранней весной до осени.

На ШНИКЕ — один из старейших вырващцы на полуострове Сала. Их уже 60 лет. Фото Диалан Пресс — ТАСС.

Дети рисуют на асфальте

Солнечное утро. В этот день начался конкурс рисунков на асфальте среди младших пионеров. Сильно много пионеров, дотошных мордочек, домов, дворцов, жилища было вырвано! И вот юные рисунки работы ребят. Сильно интересны рисунки пионеров Митрофанова Митрофанова Митрофанова и прогнанных ребят не оказалось. Все старались, и рисунки оказались очень интересными.

КУРПИАНОВА ИРИНА, пионерка из 4-го класса средней школы № 11.

Заместитель редактора С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

24-25 июня кинопрограмма художественных фильмов РУДОЛЬФСКОЙ РЕСПУБЛИКИ. Среда 15, 17, 19, 21 час. КЛУБ СТЕКОЛОВА ИМЕНИ ДЕРЖИНСКОГО 24 июня кинопрограмма фильмов ОСВОБОЖДЕНИЯ. Четверг 4-ый — ВИТВА ЗА БЕЛДЫ. Фильм 5-ый — ПОСЛЕДНИЙ ФУЛМЫ 5-ый и 18 час.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 24-25 июня новый 2-серийный цветной шифрономатный художественный фильм ТОЯЯ ИЛИ ТЯЖИКИ ПУТЬ ПОЗИЦИЯ. Среда 10.45, 14, 17.15, 20.30. 25 июня на детском сеансе в 10.30 — В эфире фильм ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫЕ.

НАШ АДРЕС: 60150, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 39-32, отог. секретаря-36-67, отдел. промышленного-29-60, сельхозобластного и бузлатерия-34-56, мисс 28-43. Гусевская типография И. 10315 Знака 2768